

菏泽政府部门实施工作承诺制

公布负责人电话接听群众来电

据新华社济南3月10日电(记者刘宝森)山东省菏泽市10日通过当地媒体向社会公布政府部门主要负责人的办公电话和手机号码,菏泽市确定在市政府部门实行工作承诺制,并公布官员联系方式以便接听群众来电反映情况。

菏泽市政府10日下发《菏泽市人民政府办公室关于实行政府工作承诺制的通知》(简称《通知》),《通知》要求政府部门和工作人员改进工作作风,提高办事效率,改善服务质量。各相关部门要根据工作职责,按照“高效、务实”的原则,制订本部门应公开承诺的事项,明确服务内容、服务标准及期限、办事程序、政策依据、监督办法等,公开承诺事项要于20日前在电视台、报纸公布。



农村妇女李正洁背着当民办教师的残疾丈夫去给学生上课,从家到学校有1公里的路,要踩着石头穿过一条10米宽的小河,爬过一座垂直距离有30米的陡峭山坡,她背着丈夫越了16年的河,爬了16年的坡……

16载悠悠岁月 背着丈夫去教书

上图:妻子李正洁利用空闲时间和孩子们做游戏(2007年12月20日摄)。

下图:杜广云坐在板凳上给学生指导功课(2007年12月20日摄)。

新华社记者岳月伟摄



李正洁有些难过地说:“背着他这么多次没少摔过,不是胳膊碰了,就是脸肿了,每次上坡、下坡,我俩几乎都是连滚带爬地过来的。”

一对夫妻支撑的学校

看着妻子每天除了背自己上课,还要干农活、料理家务、照顾两个孩子,杜广云嘴上不说,但心里常想:“妻子跟着我算是受尽苦头了。”

有一年,左思右想,杜广云终于痛下决心,“不能让她跟我这样受一辈子罪——离婚。”

拗不过丈夫的李正洁,用自行车拉着丈夫来到留山镇民政所。民政所的工作人员看着他们互相搀扶的恩爱样儿说:“没见过这样来离婚的,赶紧回家吧。”

李正洁笑着回忆当时民政所人员调解他们两人的情形,她很理解丈夫的心情:“风波过去了,他也就平静了。”

心里踏实了,杜广云更将全部时间和平放在教书上。他认为,让孩子学到更多的东西,也是给妻子的最大回报。

为了给学生们传授新知识,杜广云常常从报纸上、材料书中收集各种新的教学知识和技巧,千方百计提高学生的学习成绩。

此外,杜广云和李正洁常常扮演学生父母的角色。现在,就有两名学生因为家离学校太远,住在家和他们在一起。夫妻俩给学生煮茶、做游戏,多年来一直坚守在学校,大沟村小学俨然成了两人共同支撑的“夫妻小学”。

夫妻二人相互背扶着跋山涉水的日子过去了,而帮助山里孩子通过知识改变命运的生活则仍然在继续……

新华社记者岳月伟
(新华社郑州3月10日专电)

风雨艰辛教学路

从此,无论春夏秋冬,不管刮风下雨,每天清晨、中午、傍晚,周围的人们总能看到,在通往大沟村小学的山坡上和小河旁,一个妇女背着一个男人艰难前行。

“从家里到学校的路都是石头路,高低不平,最难通过的就是上坡和过河,尤其是汛期和冬天。”李正洁回想起那条走过无数遍的石头路。

李正洁背着丈夫深一脚、浅一脚地探着过,摇晃着前行,不料一脚踩空,两人重重地落入水中。李正洁一只手紧握丈夫的胳膊,一只手抓住河边的树枝奋力向岸上爬。最后,还是杜广云的父亲将儿子捞上岸。

16年来,李正洁的日程安排一成不变:早晨起床,给半身瘫痪的杜广云穿衣服,烧火做饭。吃完饭,背着丈夫赶在8时20分上课之前到学校;中午12时,准时到学校背丈夫回家吃饭;下午2时前背着丈夫到学校;傍晚放学后再背着丈夫回家。此外,每天还要经营农活、料理家务。

辛某某找到社会闲散人员崔某给他10万元,要求为其雇人行凶,于是崔某找到与其曾一起打工的赵某,提出春节前杀死唐某后付酬10万元。

2月3日下午,孙某亲自来赤峰督办。2月4日(农历腊月二十八)上午,赵某进卫生间之机打开屋门放赵某进入行凶,自己则跑到楼下,并故意将自己房屋钥匙丢在屋内。赵某进屋后,直奔卫生间用六棱铁棍猛击唐某的头部,致唐当场倒地。随后赵某拿走唐的手机制造抢劫假象后,下楼逃脱。辛某在楼下等赵某实施完犯罪离开后,为了制造不在现场的假象,谎称下楼忘带钥匙邻居把单元门锁打开。辛某上楼后听到其丈夫在屋内喊快拨120,为了拖延时间致其死亡,辛某先后来到四楼、五楼邻居家敲门,让邻居帮忙拨打120和找开锁的师傅。半小时后,开锁师傅将门锁打开后,120急救人员将唐某送往医院抢救。2月28日,受害人唐某经抢救无效死亡。

作案后,辛某某得赃款10万元,崔某先后付给杀手赵某5.28万元,崔某得赃款4.72万元。

目前,此案正在进一步审理中。

(来源:新华网)

女子与情夫谋害前夫 多层“发包”雇凶杀人

于1999年离婚,但一直同居至今)到北京经营钢材生意。因生意关系,辛某与在北京经营房地产的安徽籍男子孙某有不正当男女关系,且春节前后孙某曾两次来赤峰。经审讯,辛某心理防线被彻底攻破,交待了自己与孙某及妹妹辛某某(女,41岁,松山区穆家营子镇村民,现住新城区皇家帝苑)合谋雇凶杀害唐某的犯罪事实。

3月1日凌晨,警方分头将辛某某和孙某抓获,并根据辛某某的交待将

当晚赵某再次冒充物业维修人员按唐某家可视对讲机要求进门维修,唐某通过可视对讲机认出了是上午来过的“物业维修人员”,引起唐某的警觉并以时间太晚为由拒绝其进入。

2月22日,辛某以回赤峰办港澳通行证一起旅游为由骗唐某从北京一起返回赤峰。2月24日下午,孙某从北京驾车到达赤峰给辛某、辛某某姐姐

施加压力,督促实施犯罪计划。

2月27日18时30分辛某按约定从窗户将单元门磁卡扔给在楼下等候的赵某,并于20时40分许趁唐某进卫生间之机打开屋门放赵某进入行凶,自己则跑到楼下,并故意将自己房屋钥匙丢在屋内。赵某进屋后,直奔卫生间用六棱铁棍猛击唐某的头部,致唐当场倒地。随后赵某拿走唐的手机制造抢劫假象后,下楼逃脱。辛某在楼下等赵某实施完犯罪离开后,为了制造不在现场的假象,谎称下楼忘带钥匙邻居把单元门锁打开。辛某上楼后听到其丈夫在屋内喊快拨120,为了拖延时间致其死亡,辛某先后来到四楼、五楼邻居家敲门,让邻居帮忙拨打120和找开锁的师傅。半小时后,开锁师傅将门锁打开后,120急救人员将唐某送往医院抢救。2月28日,受害人唐某经抢救无效死亡。

作案后,辛某某得赃款10万元,崔某先后付给杀手赵某5.28万元,崔某得赃款4.72万元。

目前,此案正在进一步审理中。

(来源:新华网)

椰娃艺术团

●中国舞蹈考级五星级教学单位(最高级别) ●荣获海南省企业信用AAA级认证 ●海南省家长满意学校 ●多次在中央电视台和出国访问演出 ●年年参加海南春节晚会 ●数百次在国际和全国比赛获大奖

培训项目:舞蹈、声乐、美术、器乐

招生年龄:3岁-17岁

美丽椰娃 誉满天下

地 总团:龙昆南路 95 号 65803000 65805500 椰娃网址

址 龙华路分团:龙华路 40 号 66731453

电 大英路分团:大英路 69 号 66792078 66731113

www.椰娃.cn

话 琼海分团:琼海市人民路 62818632

●联邦与魁北克投资移民、●澳洲技术移民新政、●加拿大、爱尔兰、新西兰等多省提名计划、●欧洲商务投资定居的政策及要求、●欧洲定居投资环境

●投资少,成功率高,无风险,时间仅需3-10月、●子女免费就读欧洲顶级名校,享受所有福利、●无移民监要求,国内生意照做,自由出入欧盟各国

●联邦与魁北克投资移民、●加拿大、爱尔兰、新西兰等多省提名计划、●欧洲商务投资定居的政策及要求、●欧洲定居投资环境

●投资少,成功率高,无风险,时间仅需3-10月、●子女免费就读欧洲顶级名校,享受所有福利、●无移民监要求,国内生意照做,自由出入欧盟各国

●联邦与魁北克投资移民、●澳洲技术移民新政、●加拿大、爱尔兰、新西兰等多省提名计划、●欧洲商务投资定居的政策及要求、●欧洲定居投资环境

●投资少,成功率高,无风险,时间仅需3-10月、●子女免费就读欧洲顶级名校,享受所有福利、●无移民监要求,国内生意照做,自由出入欧盟各国

●联邦与魁北克投资移民、●澳洲技术移民新政、●加拿大、爱尔兰、新西兰等多省提名计划、●欧洲商务投资定居的政策及要求、●欧洲定居投资环境